
Referat fra FAU-møte 11.10.2023 

Til stede FAU: Jone Andreas Berg, Lars E. Paulsrud, Elise Elmann Aune, Laila Erdal Aagesen, Mihaela-

Claudia Florea-Hygen, Gry Norderhaug Løvhaugen, Sharon Ly Aamodt og Kjetil Steinsland (Referent) 

Til stede skolen: Bjørn Bergaust, Amanprit Kaur Ryen 

 

AGENDA: 

1. Skolens ledelse svarer på tilsendte saker: 

1.a. Forslag om å åpne for mer dialog mellom lærere og foreldre 

1.b. Rutiner rundt tildeling av elever / kontaktlærere 

1.c. Skolens strategiske plan 

(1.d. Nasjonale prøver) 

1.e. Innsjekk og utsjekk av elever på AKS; Forslag om app bruk 

1.f. Skolestart for 1. trinn 

1.g. Skjermbruk på AKS 

2. Årsmøtet; Referatføres separat, signeres.  

3. Halloween planlegging, status og behov; 

4. Skolegårdsprosjektet – status og oppfølging behov; 

5. Tanker, ideer, forslag, ansvarsfordeling i FAU-samarbeid 

6. Eventuelt 

Møtet ble innledet med en kort presentasjonsrunde av alle til stede, og gikk raskt over til spørsmål og 

svar på innspilte saker: Saker til skolen:  

1.a Forslag mer dialog mellom lærere og foreldre – Skolen responderer positivt på innspillet om mer 

dialog med kontaktlærer og gjenkjenner at dialogen er en helt annen i småskolen enn eksempelvis i 

barnehagen. Tar med innspillet videre. Utfordringer ligger i arbeidstidsavtaler og må eventuelt endres 

og godkjennes av forbund osv.  Omfattende prosess å endre på dette, så enn så lenge oppfordres vi til 

å ringe og å bruke skole-appen. Det er avtalt 1 time i året pr elev. Noe tid er kontaktlærernedslag, en 

tid som er utsatt. Skole-hjem samarbeid viktig for Jeriko skole og at det skal oppleves som kort vei. 

Oppfordre til å kontakte kontaktlærer. Et godt møtepunkt uansett. Mulighet for å gå ut fra 1 dag av 

leksehjelp, hvis man ser mulighet til det. Innspill tas med videre til skolen.  

1.b Rutiner rundt tildeling av kontaktlærer/elever  

Skolens ledelse setter opp kabalen. Skolen ønsker at denne kabalen skal være så stabil som mulig, på 

bakgrunn av at kontinuitet er bra for elevene. Uforutsette ting skjer som gir endringer/bytter 

(eksempelvis lærere som slutter, graviditet, sykemeldinger osv). Skolen etterstreber at minst en av 

lærerne blir med videre, hvis en slutter/blir borte. 



1.c Strategisk plan: Skolen fremlegger denne og den ligger offentlig for alle, og skal ligge ute på 

nettsiden.  Ble lagt ut med litt feil i fjor og er av den grunn tatt ned. Det jobbes med ny strategisk plan 

som skal vedtas i januar. Denne kan fremlegges for FAU, ved forespørsel.  Kort versjon legges ut på 

nett.   

(1.d Nasjonale prøver) Denne er gjennomført, for 5. trinn. Skåringen er klar, men vektingen mellom 

spørsmålene er ikke klar enda. Når klar, så legges dette ut på UDIR.no og statsforvaltningen, sine 

sider.   

Spørsmål til AKS:  

1.e Rutiner rundt inn-og-utsjekk.  

AKS presiserer at de er veldig nøyaktige/strenge på rutiner rundt inn/utsjekking av barn for dagen. 

Vært en glipp på skolen, men ikke kjent med dette på AKS. Fint om foreldre som eventuelt opplever 

dette tar kontakt med AKS. AKS bruker ikke App pr i dag, men AKS-leder har tidligere benyttet app og 

dette er diskutert og de går muligens over på inn-kryssing app. Utfordringen med app er ved nedetid 

på nettverk.   

1.f Skolestart 1. klasse  

Dette er allerede diskutert på AKS og 2-4 trinn kommer til å være på tur, når 1. klasse starter opp 

neste år. Slik det har vært tidligere.  

1.g AKS presiserer at Gaming, kun er på fredager, altså på «valgfritdag». Enig 3 dager for mye.  

Torsdager digital konstruksjon via MineCraft.  

Diverse:  

Innspill fra FAU – Arrangement legges på dager der kun heldagsbarna er der.  Fint om det kan 

utjevnes litt og at det noen ganger også kan legges på dager der halvdagsplassene også får vært med. 

AKS allerede forsøkt å legge opp til venteliste til eksempelvis Leo lekeland. Veldig høy andel 

heldagsplasser på Jeriko.  

AKS oppfordrer foreldre å følge AKS på Instagram/Facebook – legger ut bilder der.  

2.0  18.00 Årsmøte – eget referat. 

FAU-møte – møte etter Årsmøtet 

3.0 Halloween planlegging, status og behov; 

Allerede 86 påmeldte barn etter få dager og kun 1 SMS og ranselpost, altså svært populært. Litt få frivillige 
foreløpig, spesielt på dagtid og spesielt til skumlerommet og ryddegruppe (mangler 4-5 personer). Oppfordre 
flere til å melde seg her. Det er mange som ikke har vært med før og det er fint å starte kommunikasjonen 
rundt hva som kan bidras med. Lydanlegget til skolen er på service og det må sjekkes opp om det kan lånes fra 
andre steder (Sindre/Tøyen). Det er bevilget mindre Frivillighetsmidler i år enn i fjor/tidligere. Kun fått innvilget 
10.000. Vi forsøker å forholde oss til oppsatte midler som budsjett for Halloween, men må få oversikt over 
lager og hva vi har, hva vi må kjøpe inne osv. Fint om det som kjøpes inn kan brukes flere ganger. 
Frivillighetsmidler søkes året før, og da innen 15. februar. I fjor ble det rekruttert en del foreldre av 1. -og 2.-
klassinger, siden det ganske tydelig ble sagt at voksne ikke kan være med inn og en del nok ble med for å kunne 
være der også for eget barn. Oppfordre – frivillighet på facebook.  

Tilbakemelding fra Halloweengruppa, - mye jobb og koordinering, til neste år oppstart enda tidligere og 

minimum 2 som holder i oppgaven.  



Tema: skolegård-prosjektet.  

FAU ønsker at skolegårdsprosjektet avklares og sette i gang dette året, slik at dette ikke blir utsatt enda ett år.  Vi 

kan søke på nytt om mere midler av Sparebankstiftelsen, men det er ikke gitt at vi får prioritet. Utfordringen er 

bygge-utgiftene via Oslo-bygg, Vi har fått tilbud på 3 stk balanse-bommer og 1 trampoline. Graving utgjør en 

stor del av kostnadene her. Vi kan omdisponere midlene, det kan settes opp 2 trampoliner for samme gravepris 

osv. Det settes opp en gruppe som jobber videre med dette temaet, bestående av: Claudia, Laila, Lars og Jone. 

Ting som må avklares: Laila hører med Audun/fotballklubben om søknad til kunstgress (Tippemidler?)  

Frister – sende søknad. 1. desember 23 (tippemidler? Sparebanksstiftelsen? Flere?) 

Lars, Jone, Claudia og Laila. Møte 19. Oktober klokken 20.00 hos Lars.  

5. Tanker, ideer, forslag, ansvarsfordeling i FAU-samarbeid 

Forslag om å invitere elevrådet til FAU-møtet i desember. Høre med rektor om det passer. Møte 6. desember, 

klokken 17.00. Demokratisk inkludering vi eventuelt kan stille de spørsmål, hvordan Halloween var, innspill til 

lekeplassprosjekt, hjertesoner osv. Fra tidligere er det kun elevrådsrepresentantene i 6-7. klasse som har pleid å 

delta. Vi hører med Bjørn/Thomas – representantene 6-7 klasse.  

Kan vi avtale å bruke rom/møte på skolen og til hva – Claudia sjekker opp  

Hjertesone – tips fra elever? kampanjer de kan spille inn. Er det delt informasjon om Hjertesoneprosjektet?  

Thomas – sende ut informasjon til alle foreldrene med status og gjerne oppfordre foresatte å komme med 

forslag / tanker rundt kampanjen som vi har fått midler til – sende inn forslag via Forms.  

6. Eventuelt 

17. mai lokalt arrangement. Vi ble enige om at vi skal sjekke ut mulighetene for lokalt arrangement i samarbeid 
med andre skoler i området. Her må det eventuelt sendes ut polls, og spørsmål i klassene og annet for å finne 
ut at det er rett stemning for dette. Viktig at en stor endring er viktig for et flertall. Dette vil trenge mye 
planlegging og deltakelse/komité arbeid. Denne tas opp ved neste møte, etter at Halloween er gjennomført.  

 

 

Neste FAU møte: 8. november 17.30  

6. Desember 17.30 eller 17:00 (hvis vi klarer å få til et møte med Elevrådet fra 17:00-17:30) 

 

 

 

 

 

 

 

 


